

Konformitätserklärung – Déclaration de conformité – Declaration of conformity

ELRO-Werke AG, Wohlerstrasse 47, CH-5620 Bremgarten

Als Hersteller erklären wir hiermit, dass die aufgeführten Erzeugnisse in Übereinstimmung mit den nachstehend aufgeführten EU-Richtlinien und EN-Normen entwickelt, gefertigt, geprüft und in Verkehr gebracht werden.

En tant que fabricant, nous déclarons par la présente que les produits décrits ci-après sont développés, fabriqués et mis en service d'après les directives UE et normes EN mentionnées ci-dessous.

As the manufacturer we declare herewith, that the products mentioned hereafter are developed, produced and brought into service in conformity with the below mentioned EU directives and EN norms.

Erzeugnis - *Produit* - *Product*

**Grossküchenkochinsel Serie 500 -
Îlot de cuisson série 500 -
Island cooking system series 500**

Typenliste - *Modèles* - *Type list*

Keramikkochfeld - plaque céramique - ceramic cooking field

HE-520-...(-FA)/HE-535-...(-FA)/HE-535-...(-FA)/HE-540-...(-FA)/HE-545-...(-FA)

Gasherd - fourneau à gaz - gas range

HG-520-... / HG-535-... / HK-535-... / HK-545-...

Bain-Marie

HE-520-... / HE-535-... / HE-540-... / HE-545-

Stahlfeld - plaque en acier - steel hob

HE-520-... / HE-535-... /

Backofen / Wärmeschrank - four/armoire chauffante - oven/hot cupboard

HE-535-... / HE-590-...

Zutreffende EU-Richtlinien - *Directives UE applicables – Applicable EU directives*

Maschinenrichtlinie – *Directive Machines – Machinery Directive (2006/42/EG)*

Niederspannungsrichtlinie - *Directive basse tension - Low Voltage Directive (2014/35/EU)*

EMV-Richtlinie - *Directive EMV - EMC Directive (2014/30/EU)*

Gasgeräte Richtlinie - *Directive appareils à gaz - Gas Appliances Directive (2009/142/EG)*

Angewandte Normen - *Normes appliquées - Applied norms*

Elektrische Sicherheit	EN 60335-1:94+A11:95+A1:96+A12:96+A13:98+A14:98+A15:00+A2:00+A16:01
Sécurité électrique	EN 60335-2-36:00
Electrical Safety	EN 60335-2-38:00
	EN 60335-2-49:00
	EN 60335-2-50:00
EMV	EN 55014-1:00+A1:01+A2:02
EMV	EN 55014-2:97+A1:01
EMC	EN 61000-3-2:00
	EN 61000-3-3:95 + A1:01
Gasgeräte Sicherheit	EN 203-1+A1(07.2008)
Sécurité appareils à gaz	EN 203-2 (12.2005)
Gas Appliances Safety	Brandschutzvorschriften VKF (2003)

Erstanbringung CE - *Étiquetage CE - Labelling CE* 2002

Ort/Datum – *Lieu/Date – Place/Date*

Bremgarten, 12. Juni 2016

Unterschrift – *Signature – Signature*




E. von Arx, Leiter Zertifizierung & Dokumentation

R. Xhelili, Leiter Produktion

Angaben zum Unterzeichner – *Informations sur le signataire – Signatory specifications*

Beauftragter im Sinne der Richtlinie (Name und Position) - Mandataire au sens de la directive (nom et position) - Representative according to the directives (name and position)

H E - 5 .. - . .. - FA

Flächenbündige Abdeckung - couverture à fleur - flush surface

Varianten - types - variantes

01-99 laufende Nr. - n° en cours - sequential no.

Elemente - éléments - elemnts

- 1** Keramikkochfläche/Gaskochstelle - plaque céramique/fourneau à gaz - ceramic cooking field/gas range
- 2** Bain-Marie
- 3** Abstellfläche/Arbeitstische - surfaces/tables de travail - surfaces/working top
- 4** Grill/Griddle
- 5** Unterbauten - parties inférieures - base units
- 6** Backofen Einzelelement - four élément simple - oven single element
- 7** Wärmeschrank Einzelelement - armoire chauffante élément simple - oven/hot cupboard single element
- 8** Kompaktmodul - module compact - compact module
- 9** Stahlkochfeld - plage en acier - steel hob

Grösse/Modullängen - tailles/longueurs de module - size/lenght of module

- 00** Modullänge - longueur du module - module length 10mm
- 05** Modullänge - longueur du module - module length 150mm
- 10** Modullänge - longueur du module - module length 400mm
- 20** Modullänge - longueur du module - module length 500mm
- 25** Modullänge - longueur du module - module length 600mm
- 30** Modullänge - longueur du module - module length 800mm
- 35** Modullänge - longueur du module - module length 840mm
- 40** Modullänge - longueur du module - module length 1000mm
- 45** Modullänge - longueur du module - module length 1150mm
- 50** Modullänge - longueur du module - module length 1200mm
- 90** Modullänge - longueur du module - module length variabel

Herdreihe - série - series

5 500

Heizsystem - système de chauffage - heating system

- E** Elektrisch - électrique - electric
- G** Gas - gaz - gas
- K** Elektrisch/Gas - électrique/gaz - electric/gas
- Z** Ohne Energie - sans énergie - without energy

Gerätetyp - type d'appareil - appliance type

H Bauelement Herdreihe 500 - élément de construction fourneau 500 - construction element range 500

Montagearten - types de montage - mounting types

- Wandmontage - montage mural - wall mounting 400mm
- Montage auf bauseitigem Betonsockel - montage sur socle - mounting on plinth
- Montage auf Normsockel CNS - montage sur socle ACN - mounting on CNS base
- Mobile Geräte auf Rollen - appareils mobiles sur roues - mobile appliances on wheels